

Informace pro rodiče budoucích „prvňáčků“

Kontakty:

kancelář školy: 499 432 212, 730 126 829 e-mail: konikova.zslanov@gmail.com
jídelna: 499 432 201, 731 218 591
školní družina: 499 432 262, 739 874 602

Učitelka: Stanislava Kalenská e-mail: kalenska@zslanov.cz
Barbora Tichá e-mail: ticha.barbora@centrum.cz

Školní rok začíná 1. září v 8.00 hodin slavnostním zahájením před budovou školy, kde proběhne slavnostní uvítání prvňáčků.

Co je důležité pro dítě?

1) Ve škole začnou dětem pravidelné povinnosti, na něž by měly být již připravené. Prosíme proto rodiče, aby se s dětmi na školní docházku připravovali formou drobných, ale každodenních povinností. (Např. prostírat stůl k jídlu, uklízet si hračky po hře, rovnat a uklízet si své oblečení ...) Rodiče by měli důsledně dbát na to, aby dítě svoji povinnost plnilo a plnilo ji dobře. Povídejte si spolu, podporujte dítě v samostatnosti (oblékání, zavazování bot...), podporujte u dětí jemnou motoriku (stříhání, zapínání knoflíků....). Pokud si děti navyknou na povinnosti o prázdninách, nebude pro ně přechod ze školky do školy tak náročný.

2) **Děti v první třídě potřebují velkou pomoc a oporu v rodičích.** Je důležité dělat přípravu do školy společně. Připravovat pomůcky do tašky tak, aby samo dítě vědělo, kde co má, kam si pomůcku uložilo. **Pouze dohlížejte a pomáhejte.** Učte děti pracovním návykům, samostatnosti a zodpovědnosti.

3) **Povídejte si o tom, co se mu povedlo, v čem bylo či nebylo dítě úspěšné, co ho baví, co ne...** Seznamujte se s jeho strachy – vstupuje do nového kolektivu, už bude dělat i věci, které ho třeba nebaví. **Věnujte dětským problémům pozornost.**

4) **Dopřejte dítěti klid** (vlastní pracovní místo), dostatek času na přípravu, **odpočinek** (hraní, ne kroužky a mnoho dalších aktivit) a **spánek**.

Psaní od paní učitelky...

Úkoly si budou děti označovat v čítance nebo v sešitě červenou značkou DÚ nebo červeným kroužkem. Děti si nebudou domů nosit všechny sešity, část jich budu mít ve škole na opravu. Prohlížejte si je každý den. Zkoumejte chyby dětí. Když na chybách budeme pracovat společně (já ve škole a vy doma), podaří se nám je snadněji odstranit. Dítě tím bude spokojenější. Zpočátku si děti nebudou pamatovat, co mají za úkol. Prosím, pomozte jim s hledáním. Informace budou mít v notýsku (úkolníčku) a známky v Žákovské knížce. Většinou budou mít dva úkoly – jeden z nich bude každodenní čtení (tedy i o víkend). Číst se budou děti učit Vám možná méně známou genetickou metodou (viz. přiložený papír). V matematice budeme pracovat v pracovních sešitech, počítat postupně do dvaceti, rozvíjet číselné představy a operace. Budeme se snažit rozvíjet logické uvažování a prostorovou orientaci formou různých her.

Rozvíjejme děti, ale nepřetěžujme.

Na spolupráci se těší Stanislava Kalenská a Barbora Tichá.